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Sitzungsprotokoll vom 18.11.2019 
 

Anwesende: Gewählt: Katharina Freitag, Lukas Röhrig, Malte Kobus, Johannes Lange, 

Sören Hüppe, Moritz Defourny, Ronja Finke, Sebastian Schramm, Phi-

lipp Rhode (20:35 Uhr) 

Nicht-gewählt: Ada Mittrenga, Antonia Lucius, Antonia Kny, Isabel Hel-

mann, Bella Bär, Richi Elrod, Chris Etzold, Alina Müller, Stefanie Sicker, 

Sanja Vorwig 

Gäste:   - 

Redeleitung:  Katharina Freitag 

Protokoll:  Moritz Defourny, Ronja Finke 
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1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:30 Uhr) 

Wir sind mit 8 von 15 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. Philipp Rhode betritt die Sitzung 

um 20:35 Uhr. 

2. Protokollabstimmung (19:31 Uhr) 

Wir stimmen über die Protokolle vom 28.10.2019 und 11.11.2019 ab:  
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► MH/X/3 → angenommen 

3. Sprechstunde (19:32 Uhr) 

Die Sprechstunde am Mittwoch hatte Johannes übernommen, es wurden Kittel abgeholt. 

Heute war Moritz zur Sprechzeit im Büro.   

4. Finanzen (19:33 Uhr) 

Lukas gibt mehr Infos zu PolicyLead. Es wären 60-100 Euro im Jahr, die wir dafür bezahlen 

müssten. Moritz ist dafür, dass wir es erstmal ein Jahr ausprobieren könnten. Katha fragt, ob es 

Leute gibt, die daran sehr interessiert wären und es nutzen würden. Lukas merkt an, dass wir 

es evtl. auch monatlich kündigen könnten. Katha merkt an, dass bis jetzt niemand sich sehr 

dafür ausspricht. Wir entscheiden uns dagegen. 

Lukas berichtet über sein Gespräch mit Madeleine vom Heile Welt Podcast, diese finden die 

Idee eines Leihvertrages für sinnvoll. Dieser wird jährlich erneuert werden. Es wird ein Finanz-

antrag über 108 Euro für ein Mikrofon gestellt. 

► MH/0/0 → angenommen 

Wir beschließen den Finanzantrag der krit*meds aufgrund von Unschlüssigkeiten zu vertagen. 

Lukas stellt einen Finanzantrag für den BuKo für Fahrtkosten und zwei Drittel der Mitgliedsbei-

träge über 450 Euro. Der Finanzantrag ist großzügig gestellt. 

► MH/0/0 → angenommen 

5. Inforundlauf (19:49 Uhr) 

Katha fragt, ob es etwas zu berichten gibt. Sie erzählt über ihre und Maltes Ambition, die 

Lunchtime Seminare wieder ins Leben zu rufen. Sie fragt, ob jemand diese mit übernehmen 

möchte. In Lunchtime Seminaren stellen typischerweise 2 Promovierende ihr Projekt vor, um 

Studierenden einen Eindruck vom Ablauf und Thematiken einer Doktorarbeit zu geben. Diese 

sollen von 12:15-12:45 Uhr stattfinden und es soll auch Brötchen geben. 

Sören weist darauf hin, dass das zweite Weihnachtsmarkt-Treffen am Donnerstag um 20:00 

Uhr stattfindet. 

Isabel merkt an, dass es ein Doodle gibt für die WCC Nachbesprechung. 

Max spricht den Wettbewerb der Ferry-Porsche-Stiftung nochmal an, da er mit einigen anderen 

nochmal über das Projekt gesprochen hat. Dieses läuft nun über den Förderverein und wer 

daran teilnehmen möchte, soll sich bei ihm melden. 
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6. bvmd (19:54 Uhr) 

Die BuKo Anmeldungen laufen noch bis zum 20.11.19.  

Katha stellt eine E-Mail zum Global Health Projekt “Ghandi” der bvmd vor und sucht Ansprech-

partner*innen aus den Lokalvertretungen. Sie sucht hierzu Personen, evtl. aus dem Global 

Health Wahlfach der Uni. Lukas meldet sich,  

Katha stellt ebenfalls vor, dass die Vorstandsstrukturen umstrukturiert werden sollen. Dazu gibt 

es eine Befragung. 

7. HLT-Abschlusssymposium (19:56 Uhr) 

Chris und Sebastian erzählen nochmal über das kurze und nicht verbindliche Programm. Ronja 

wird uns dort vertreten. 

8. Mega-Feedback-Tag IMPP (19:58 Uhr) 

Katha fragt, ob wir Menschen finden, die dort gerne mitfahren würden. Wir leiten die Einla-

dungsmail an die Studierendenschaft weiter und werden nach einer kurzen Vorstellung bei 

Teilnahmewunsch fragen, um eine eventuelle Auswahl in der nächsten Sitzung durchführen zu 

können. Ronja übernimmt dies. 

9. Stellungnahme Interessenkonflikte (20:02 Uhr) 

Wir lesen die Stellungnahme und besprechen Fragen.  

Wir beschließen unser Logo sowie das UAEM Logo unter die Stellungnahme zu setzen. 

Wir entscheiden uns dafür, die Stellungnahme an die Mitglieder der Studienkommission und 

den Fakultätsverteiler zu teilen, um alle Mitglieder der Fakultät zu erreichen. Sanja wird Frederik 

antworten und meldet sich bei Frau Darius für den Fakultätsverteiler. Sanja fragt, ob wir es noch 

anders verbreiten wollen. Johannes spricht sich dafür aus es über unsere Kanäle (Website/ Fa-

cebook) zu verbreiten. Jacob fragt, ob wir dies auch mit die StuKo nehmen könnten. 

Sanja sieht die StuKo als sinnvolles Gremium dafür an, sieht aber momentan dazu keine Kapa-

zitäten, da Studiendekan Lordick momentan noch an seiner Einarbeitung arbeitet. 

Moritz stellt die Stellungnahme auf die Website und Sören teilt es auf Facebook. 

Wir entscheiden uns dafür, den von Sebastian hinzugefügten Absatz bezüglich der Compliance 

Grundsätze der Klinik beizubehalten, insofern er inhaltlich korrekt ist. Sanja prüft dies. Es 

schließt Studierende nicht ein, wir behalten es somit in der Stellungnahme. 

10. Unbeantwortete Mails (20:24 Uhr) 

s. Tabelle im drive 
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11. Sonstiges (20:31 Uhr) 

Sören erzählt, dass Frau Ilgenstein ihm eine E-Mail geschickt. Dabei geht es um einen univer-

sitären Wahlausschuss. Lukas fragt, worum es geht. Malte erklärt, dass der StuRa diese be-

stimmt. Jede*r kann sich aufstellen lassen. Steffi ist dafür, dies zu verbreiten. Sören wird dies 

auf Facebook bewerben. 

Lukas spricht den NaWi-Konvent am 26.11. an. Es geht wohl hauptsächlich um Vernetzung und 

die Findung gemeinsamer Inhalte. Es werden noch Vorschläge für die TO gewünscht. 

Lukas merkt an, dass wir viele Finanzbeschlüsse ohne Rechnung haben. Außerdem möchte er, 

dass wir rechtzeitig die Rückerstattungsanträge einreichen. 

Steffi fragt nach Kissen, die im Lager sein sollten. 

Bella fragt an, da die Termi App nicht mehr für Apple Geräte funktioniert. Sie wird sich an Frau 

Riha wenden. 

Die Sitzung schließt um 20:41 Uhr. 


